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ORDEM DO DIA 25ª SESSÃO ORDINÁRIA A REALIZAR-SE EM 02/09/2025 

 

LEITURA DE CORRESPONDÊNCIAS 

(Ofícios, Convites, Avisos entre outros) 
 

PROJETOS DE LEIS EM APRECIAÇÃO 
 

Projeto de Lei Executivo nº 025/2025. 
Súmula:  Dispõe sobre a redução da jornada de trabalho para servidores públicos 

municipais responsáveis legais por pessoa com Transtorno do Espectro Autista (TEA), e 

dá outras providências. 

 

Projeto de Lei Executivo nº 034/2025. Substituição Protocolada em 20/08/2025. 

Súmula:  Estrutura o plano de carreira dos cargos de Advogado e Contador do Município 

de Congonhinhas, criados pela Lei Municipal n.º 429/2006, e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei Executivo nº 035/2025. 

Súmula:  Dispõe sobre a adequação dos requisitos de titulação e a definição de 

atribuições para cargos de provimento efetivo do quadro de servidores do Município de 

Congonhinhas, conforme especifica e dá outras providências. 

 

Veto Integral ao Projeto de Lei Legislativo nº 008/2025. Autoria Vereadora Roseli 

Prado Moraes.  

Súmula:  Institui a Semana do Protagonismo Juvenil no âmbito do Município de 

Congonhinhas, Estado do Paraná, e dá outras providências. 

 
Projeto de Lei Legislativo nº 010/2025. Autoria Vereador Chelse Marcolino Simões. 
Súmula: Institui a Política Municipal de Atenção à Saúde Mental. 

 
 

OFÍCIOS - INDICAÇÕES – REQUERIMENTOS 
 

Vereador: Everton Carlos Machado 

1 – Indicação ao setor responsável, solicita-se que seja analisada a possibilidade de 

realizar melhorias na estrada que dá acesso à Fazenda Manoela Papa, iniciando no 

Patrimônio do Vitópolis. Atualmente, a via apresenta trechos em más condições, o que 

tem dificultado o tráfego de veículos e comprometido o transporte de insumos e produtos 

agrícolas. A manutenção adequada dessa estrada é fundamental para garantir o 

escoamento da produção rural e a segurança dos usuários. 
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2 – Ofício ao DER (Departamento de Estradas de Rodagem) solicitando a análise quanto 

à possibilidade de instalação de um controlador eletrônico de velocidade (radar) no trevo 

situado entre os municípios de Nova Fátima e Congonhinhas, conhecido como “Trevo 

do Dez”, o qual dá acesso ao município de Santo Antônio do Paraíso. 

O referido local tem registrado diversos acidentes, muitos deles de natureza grave, 

evidenciando a necessidade urgente de intervenção por parte deste Departamento. Caso 

a instalação do radar não seja viável, solicitamos que sejam consideradas outras 

medidas que possam contribuir para a segurança viária no trecho, como sinalização 

adequada, redutores de velocidade, melhorias na visibilidade ou outras alternativas 

técnicas julgadas pertinentes. 

 

Vereador: Chelse Marcolino Simões 

1 - Indicação ao setor responsável, solicita-se para que seja estudada a possibilidade 

de implantação de melhorias na Avenida 20 de Março, especificamente no que diz 

respeito à construção de uma pista de caminhada. Sugiro que o projeto seja 

desenvolvido no canteiro central da via, atualmente inutilizado, o que proporcionará um 

espaço seguro para a prática de caminhadas. Indico, ainda, o alargamento da via nos 

trechos onde há postes centrais, a fim de melhorar a mobilidade e a segurança no local. 

 

Vereador: Juares Gabriel Mariano 

1 - Indicação ao setor competente que sejam realizadas melhorias no espaço destinado 

aos taxistas localizado na praça em frente ao Mercado Central (Praça da Bíblia). 

Conforme relatos recebidos por este vereador, os profissionais enfrentam dificuldades 

para estacionar em razão de uma vala aberta entre o meio-fio e a rua, causada por 

enxurradas. 

Além disso, a sinalização existente no local não vem sendo respeitada pelos usuários da 

via, comprometendo a organização e o funcionamento do ponto. Ressalta-se que os 

referidos taxistas foram remanejados de outra praça e realocados neste endereço por 

meio de acordo firmado com a administração municipal. 

Diante disso, solicito atenção urgente a essa demanda, a fim de garantir condições 

adequadas de trabalho e o cumprimento do que foi acordado com a categoria. 


